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I. ITacnopT KOMIIEKTa KOHTPOJILHO-U3MEPUTEIbHBIX MATEPHAJIOB

KoMmiekT KOHTPOJIbHO-U3MEPUTENbHBIX MAaTepUaIoB TMpeJHa3HAUYEeH I OLIEHKU
Pe3yNbTaTOB OCBOEHHS YUeOHON TUCHUILIUHBI «MaTeMaTuka.

2. baHK KOHTPO/IbHO-U3MeEpPUTE/IbHbIX maTepuanos

2.1. 3apaHua gna nposeaeHUA NMCbMEHHOro 3K3ameHa (TecT no mremaTuKe)

BapuaHTt Ne0-1

HNQ

CopepKaHue 3agaHuA

BapMaHTbI OTBETOB

n/n A B B r 1
Hantun uncno, 80% KoToporo coctaBnaeTt 1
1 4 — 0,2 0,16 0,25 1
5@s5-2) :
(a+ 1)3
ynpoctutb ———— - o)
2 a” + 261 + 1 4 = 1 8 -2
N 3
W BbIYUCAUTB NPU @ = (gj
0
3 |Bblumcaunts: 168/9:44/3 3 46 443 12 1 0
Haintn obnactb onpeaeneHnsa GyHKUmMm:
4 4 xX#2,5 x>2 xX#2 x#1 x#0
YT 5x-10
5 Pewutb noxaaaTizlliHoe H;epaBeHCTBo: x<? X>2 x> 1 x>0 X>—1
5 =-25>15
6 PewunTb norapudmuyeckoe ypaBHeHue: X =256 X =64 X = 40 =4 x=1
4-log.x = 16
7 PewunTb TPUroHOMETPUYECKOE YpaBHEHME: = e Tionk | veTark | x=Tromk | x=Fink
tax =1 2 4 3
g |HailTn npoussogHyto GyHKLMMY = SINX U \2? % _% 1 0

BbIYUC/IUTb €€ 3HAYEeHUne Npu x = Tt/6
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x=0
_ _ _ x=3 _3
2 |pewnts ypaBHeHue (x2 —4xNx-3=0 x=0 x=3 x= =4 X=
X =
Yron npv BepLIMHe 0CEBOrO CeYEHUs KOHyCca J3 P
3 3 3 CN\3 3 had 3
10 | bagen 90°, anametp ocHosaHMA paseH 2 cm. 21 cm 4+/3 mem amcm 3 ™
Haintn o6bem KoHyca.
Otsetbl: 1—-T;2—-A;3-6;4-B;5-B;6—-A;7—-B;8-A;9-T;10-1;
BapuaHT Ne 0 -2
No BapuaHTbl OTBETOB
/' CopgepXaHue 3agaHuUA
n/n A 3 B r A
o 3 1
1 |Haittn 150 % oT uucna: 0,4: 45—8,6 15 -15 -0,15 1 -1
Ynpoctntb ! 1 4
u BbluucauTb Npn a=0,2 b=0
N1 .
3 |BbluncanTb: —| —4—|+4-39 0,2 4,5 15 5 1
5 16
HainTtn obnactb onpegeneHna GyHKUmMm: Ttk
4 1 x>0 X#3 x#0 x;t? X # 37k
 3sin 3x
5 Pewuntb n;:i?aTeanoe HepaBeHCTBO: N<—3 X>2 X< K> 1 X>3
3 > 27
6 |Pewmts norapudmmuyeckoe ypaBHeHue: 4 _3 10 ~10 1
log,(x +12) =2
PelwnTb TPUroHOMETPUYECKOE YpaBHEHME: T
7 T 1k 3mk —+ Tk -3k 0
tg(x—gj =-1 12
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HaliT nponssoaHyto dyHKUMK:
8 y = (3x=1)(2 - 3x) -2 1 3 6 9
W BbIYUC/IUTL ee 3HayYeHre npu x =0
X =6 x=3
9 |PewnTbypaBHenne Vx+3=9-x x=6 x=13 x=0
x=13 x=13
Maowaab 0CEBOro ce4eHMA NPAMOro UMAnMHapa 5 5 ;
10 paBHa 12 cm’, BbicoTa 3cm. 121 cm 367 cm 4T cm 2n/3 om’ | 63 om’
HaliTn o6bem umManHgpa.
OtBetbl: 1-B;2-T;3-T;4-T;5-b6;6—-A;7—-B;8-/[;9—-A; 10-A;
BapuaHTt Ne 0-3
No BapumaHTbl OoTBETOB
- CopepxaHue 3agaHun
n/n
A b B r a
2
1 |Haiitn 75% ot uncna: (O,75:%j -9 -6 6 2,25 / 0,6
a c 1
Ynpoctute | —+——2 |-
2 (C P J d—c 0,5 1 0 %) 4
-1
M BbluncAnTb Npn a=2,¢=0,5
g\t
3 |Boiumcauts: 0,1253% + (E) —47.4° 6 4,75 2 1 0,25
x>2 xX#2
4 |Hait obnactb onpegeneHna GyHKUMM: Xx%7 ) x>2
y = 1g(9x — 14 — x*) x<7 Xx+7
5 |PewnTb NokasaTenbHoe HepaBEHCTBO: x<=2 X>-2 x<?2 x<0 x>0
0,5>0,25
6 |PewnTb norapmdpmmyeckoe ypaHeHme: x=++/8 %) x=5 x=5 x=5
log,(3x* + 10) = 2
7 |PewwmnTb TPUroHOMeTpuYecKoe ypaBHeHue: o= x:E xz(_l)kltﬂk x:EHﬂ( xz(_l)kfﬂk
sinx=0,5 6 6 6 3 3
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Hantn nponssoaHyto GyHKLNM

:x2+2 -2 6 2 0 1
x—1

1 BbIYUNC/IUTb €€ 3HaYeEHNE NpU X = 2

PewnTb ypaBHeHue

B oCcHOBaHWM NPAMOI NPU3MbI EKNUT

2 e’ \/g cm® 4\/8 cm®

10 |kBagpaT. [MaroHanb ocHOBaHUA 12 cm, 242 o 4cm
AMaroHanb 6OKOBOM rpaHm 2 cm.
HaliTn o6bem npusmel.

OtBetbl: 1-A;2-B;3-T;4—-A;5-B;6—-b;7-B;8-A;9-1;10-T,

YcnosuA BbINO/IHEHNA 3K3aMeHALMOHHbIX 3a4aHUN :
1.MecTo BbINONHEHUA 3a4aHNA : KABUHET MaTEMATUKMN KoNleasKa
2.MaKcManbHoe BpeMs BbINOIHEHWUA 3afaHusA :4 y4ebHbIX Yaca
3.TecToBbl€ 3aaHNs IO MAaTEMATHKE OLIEHUBAIOTCS IO CTOOAJUIBHOM cUCTEME.
DOK3aMEHAIMOHHbIE 3aJaHMsl PACHPENEIAIOTCS M0 YPOBHSM:
bannsl onpenensores cieayommuM o0pa3om:
3amanne 1 ypoBHs (2 3a1anus). 3a KaXIbIH pelIeHHBIA TecT— 5 oaymoB  (2*5=10)
3ananue 2 ypoBHa (6 3amanuii). 3a Kaxxablil pemeHHbId TecT - 10 6amos  (6%10=60)
3ananue 3 ypoBHA (2 3amaHuii). 3a KaXAbli pemeHHbId TecT — 15 6amioB  (2*%15=30)

HUTOTI'O: 100 6anos.

IlepeBon cTOOATBHOM CUCTEMBI OLIEHUBAHUS B IATHOAIUIBHYIO OCYIIECTBIISETCS MO CIEAYIONIeH
HIKae:

0 — 19 6amoB — oneHKa 2 (HEyIOBJIETBOPUTEIHHO)
30 — 59 6amnoB — ouenka 3 (YIOBIETBOPUTEIBHO)

60 — 89 GanoB — oreHKa 4 (XOpoIIo)
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90 — 100 6anaoB — oneHKa 5 (OTJIMYHO)



